



«ЛИЦЕЙ- ИНТЕРНАТ
ЕСТЕСТВЕННЫХ НАУК»
г. САРАТОВ



**КОМАНДА
«ЛИЕНОВЦЫ»**

Саратовская игрушка — один из малых русских народных глиняных художественных промыслов. Возник в пригороде города Саратова. Аналогов Саратовской игрушки не существует.

В чем главное отличие?

В декоре. Его особенность состоит в том, что в подкрашенных и отлакированных геометрических штамповых углублениях.

Что лепили?

В основном фигурки животных. Фигурки были узнаваемы и лепились в различных позах, из которых при игре составлялись игровые композиции. Особое предпочтение отдавалось свисткам.



Покрытие игрушек:

после подкрашивания, изделие, для лучшего блеска) покрывается молоком или бесцветным водоземulsionным лаком.

И чего делают?

Из местной глины

Цвет игрушки:

природный цвет глины (бело-серый, светло-коричневый)

Декор игрушки:

ямчатый способ (на сыром изделии штампами оттискиваются геометрические рисунки в виде ямок; углубления потом выборочно заполняются красителями).



**МЕСТО ПРИЗЕМЛЕНИЯ
ПЕРВОГО В МИРЕ
КОСМОНАВТА Ю.
А. ГАГАРИНА
12 АПРЕЛЯ 1961 г.**



*Не сидится ей на месте.
Есть у ней задача:
Всю округу обойти
И друзей себе найти!*

*Есть в Саратове у нас -
Славная Матрешка.
Она моду задает,
Хвастает одежкой.*

*Будут вместе веселиться,
Угощаться калачом.
Под гармошку танцевать,
Край любимый прославлять!*

